



## Организованно провести отчеты и выборы в комсомольских организациях

В комсомольских организациях нашего города в настоящее время развертывается отчетно-выборная кампания. Отчеты и выборы в комсомольских организациях призваны подвести итог их работы по воспитанию молодежи, вскрыть недостатки во всей деятельности комсомольских организаций и укрепить комсомольские группы, бюро и комитеты.

Проведение отчетов и выборов в первичных комсомольских организациях совпадает в этом году с подготовкой к З-й Дубненской городской конференции ВЛКСМ, которая будет проведена в декабре. Это налагает на бюро ГК ВЛКСМ, работников горкома, секретарей первичных организаций еще большую ответственность в подготовке отчетных собраний и проведении их на высоком идеино-политическом уровне.

На что следует обратить внимание в первую очередь? В достижении активности присутствующих на комсомольском собрании немаловажное значение имеет отчетный доклад. В этом докладе должны быть глубоко раскрыты все стороны комсомольской работы, производственная деятельность, учеба, отдых, быт молодежи. Доклад должен резко критиковать нерадивых членов ВЛКСМ, слабую активность избранных членов бюро или комитета, недостатки в комсомольской жизни. Поэтому в составлении доклада должны принимать участие не только все члены бюро или комитета, а и большинство активистов и рядовых комсомольцев.

Совершенно неправильно поступают некоторые секретари комсомольских организаций, которые свою скромспелую рукою выдают за отчетный доклад, даже не рассмотрев ее на заседании комитета. И неудивительно, что после такого доклада, в котором кроме перечисления фактов, ничего нет — ни анализа, ни критики, бывает очень мало желающих выступить, собрание проходит вяло и неинтересно.

Некоторые наши комсомольские активисты считают заблаговременную подготовку проекта реше-

ния ненужной регламентацией, сковыванием инициативы и т. п. Разве правильны подобные рассуждения?

Решение отчетно-выборного со-брания — это не только констатация проделанной работы за отчетный период, а программа действия нового комитета на предстоящий год. Поэтому в нем должны быть заранее осмыслены, обговорены даты, взвешены возможности и т. д. Правда, это не исключает делового, всестороннего обсуждения этого решения на самом собрании, а наоборот, дает возможность вести это обсуждение более конкретно.

Как известно, после XIII съезда ВЛКСМ выборы руководящих органов в первичных комсомольских организациях проводятся открытым голосованием.

Это накладывает дополнительную ответственность за тщательный подбор кандидатур в будущий состав комитета.

В состав комитетов должны быть избраны молодые, энергичные юноши и девушки, положительно зарекомендовавшие себя на общественной работе, способные возглавить и увлечь на хорошие дела молодежь.

В подготовке отчетно-выборного собрания нет мелочей. Все вопросы, связанные с подготовкой собрания, должны быть учтены.

Собрание должно пройти с максимальной яркостью комсомольцев, организованно и интересно. Было бы неплохо, если бы на комсомольском собрании были исполнены комсомольские песни, работала бы редакция сатирического бюллетеня, в котором остро критиковались бы недостатки прямо по ходу собрания.

Важно, чтобы в работе собрания приняли участие не только секретарь ГК ВЛКСМ или секретарь партийной организации, а и руководители предприятий и учреждений города.

Организованно провести отчетно-выборные собрания — долг первичных комсомольских организаций и ГК ВЛКСМ.

А. Безобразов,  
член бюро ГК ВЛКСМ.

Бирский дальний

библиотеку за последнее время поступило большое количество книг русских и иностранных писателей.

Повесть Ю. В. Давыдова «Март» раскрывает страницы из истории революционного движения в России. Герои повести — народники, члены тайной революционной организации «Народная воля». Андрей Желябов, Софья Перовская, Николай Кibal'chich, Андрей Михайлов и др. Действие происходит в 1879—1881 годах. В повести подчеркивается ошибочная позиция народников, считавших своим единственным оружием террор, и в то же время их безмерная преданность борьбе за счастье народа.

Повесть Гуго И. Р. «Путь си-

бирский дальний» также раскрывает историю революционного движения. Эта повесть рассказывает о молодых годах одного из старейших активных участников революционного движения в России, видного деятеля Коммунистической партии Емельяна Михайловича Ярославского (1878—1943).

Очень своеобразным и интересным является произведение Бориса Иванова «Даль свободного романа». Эта книга — результат многолетнего исследования автора в художественной форме воссоздать творческую историю пушкинского «Евгения Онегина» и одноименной оперы Чайковского. Сюжетно роман как бы дополняет



Шлифовщик ПТО ЛВЗ А. А.  
Курныков является одним из лучших работников мастерских. Их выполняются самые сложные работы быстро и квалифицированно.

На снимке: А. Курныков за шлифовкой деталей для счетной машины.

Фото В. Шустрина.

Дубненцы того дня, когда в Москву от сажирий посетили прямого паспорта. Многие близкое время в строительстве в

— Строительном заводе сандра Иванова сантехнические дни

Осень

Сентябрь наступила ответственное зданием города.

Сейчас рабочие на участки детства предполагаются, ягодники

900 банок

раненных в дет поставленах, и малыши воспитателей за цветами, в садят в грунт, хотят сделать с нарядным и этом определены, выки, интересе работе.

8000 декоративных садов. Будут

Создание обилия малых благ на избранной задачах, в съездом КПСС, задача почетной пищевой индустрии семилетие должно

ем валовой производство. И здесь, в слах промышленную роль будущий свидетельствуя ставки достиже

зия

Возьмем, как чение. Основные процессы в химии, мышленности, промышленности, изобретены и изобретены. В на хлебозаводах лекская механизации районе Краснодара в эксплуатации, где в промышленности, где рука человека не прикасается к работе, хулиганит в

Семья, общественность, врачи медицины, торговли и промышленности должны объединить свои усилия для борьбы со страшным врагом человечества — альгизмом. И чем раньше в народе конкретном случае будет начата борьба, тем больше вероятности, что она окончится победой разума, здоровья, красоты над моральным и физического умщества, которое называется пьянством.

В малой промышленном образе подобные произведения раннее пищи

## Каленым железом выжигать пороки прошлого

**ВОПРОС**, каким будет человек при коммунизме, волнует сейчас каждого, заставляет глубоко задуматься, а порой и критически посмотреть на себя: сможешь ли ты жить в самом справедливом обществе, достоин ли ты этого?

В нашем светлом завтра не будет места людям, которые попирают принципы коммунистической морали и своим поведением мешают другим радостно жить и трудиться. При коммунизме не будет пьяниц и хулиганов, лодырей и карьеристов...

Но смешно было бы думать, что все людские пороки исчезнут с лица земли сами собой, без всяких усилий с нашей стороны — с ними необходимо вести непрерывную и непримиримую борьбу. И прежде всего, под всеобщий обстрел должно быть взято пьянство — явление нетерпимое в нашем обществе.

Нельзя проходить мимо таких фактов, когда распоясавшийся пьяница грубо нарушает правила социалистического общежития, сквернословит в общественных местах, совершает прогулы и допускает брак в работе, занимается вымогательством денег у знакомых и родных.

...Виктора Б. часто можно было видеть на работе в нетрезвом состоянии, иногда он начинал свой рабочий день не в 8, а в 9-10 часов и вместо того, чтобы заниматься привычной работой, увлекался игрой в карты, пил вино, пил водку.

Но каково же было удивление

тания которого все ярче видны в новых электростанциях, заводах и фабриках с непрерывно-поточными линиями, в brigades коммунистического труда — во всей нашей повседневной жизни, становящейся все лучше, богаче, полнее.

Н. Петренко, строитель.

В результате, за безобразное отношение к своим обязанностям Виктор был отстранен от должности мастера и назначен бригадиром.

Но урок этот не пошел на пользу Виктору — он так и не wollte образумиться и, окончательно теряя уважение своих товарищей, продолжал пить, разрушая благополучие семьи, лишая детей отцовского воспитания, отцовской ласки.

Не было границ изобретательности Виктора, когда ему нужны были деньги на водку.

— Дай мне взаймы 100 рублей, — как-то попросил он товарища, — жена хочет купить ковер.

Но каково же было удивление жены, когда этот товарищ пришел за долгом!

Уговоры сотрудников на Виктора не действовали, он все катился на наклонной плоскости — и финиш: уволили «по собственному желанию».

Проболтавшись некоторое время без работы, Виктор устроилсядежурным слесарем в ОГМ (по его словам), но до сих пор не сделал еще для себя соответствующего вывода и продолжает держать с «зеленым змием».

Можно привести не один пример, говорящий о том, что пьянство губит людей, лишает их способности честно трудиться, ясно мыслить, культурно держать себя в обществе.

— Меня, наверное, выгонят, — говорит экскаваторщик МК-8 Борис Б.: механик не допустил до работы, заметил, что я пьяный.

А не заметить было трудно, так как Борис не мог владеть своим собственным языком, не говоря уже о сложной машине. О том, что он мог покалечить людей, Борис не волнуется, поэтому правильно будет, если его уволят с работы — таким несознательным, легкомысленным людям доверять серьезное дело нельзя.

Нет и не может быть места пьяницам и взяточникам, хулиганам и дебоширкам, подхалимам и бюрократам при коммунизме, очер-

## От редакции

В этом письме поднимается очень важная тема — борьба с одним из самых страшных и отвратительных пережитков капитализма.

Н. Петренко совершенно справедливо осуждает Виктора Б. и Бориса Б., которые не могут взять себя в руки и продолжают катиться вниз, видимо, не понимая, что пьянство — это начало морального разложения. Ведь у пьяницы потерян контроль над собой, он может стать хулиганом, вором, даже убийцей.

Ни в коей мере не снимая ответственности с Виктора и Бориса, нам хочется обратить внимание на другую сторону дела, хочется спросить, все ли сделали товарищи, сослуживцы для того, чтобы вернуть этих двух людей на правильный путь?

Тов. Петренко говорит, что пьяницам не место в нашем обществе, он высказывает по отношению к ним вполне понятное презрение. Но гнев и презрение существуют и в капиталистическом обществе. У нас же они — главное, не единственное лекарство против алкоголизма.

Главное — это профилактика, общественное и административное воздействие. Нажды — случай пьянства должен быть предметом самого серьезного внимания и обсуждения в коллегиите — независимо от того, где человек пьет, дома или на работе, хулиганит в пьяном виде или спокойно спит.

Семья, общественность, врачи медицины, торговли и промышленности должны объединить свои усилия для борьбы со страшным врагом человечества — алкоголизмом. И чем раньше в народе конкретном случае будет начата борьба, тем больше вероятности, что она окончится победой разума, здоровья, красоты над моральным и физическим ущербом, которое называется пьянством.

В малой промышленном образе подобные произведения раннее пищи

# По городу

## На строительстве вокзала

Дубненцы с нетерпением ждут того дня, когда из нашего города в Москву отправится первый пассажирский поезд Дубна—Москва. В эти дни ведутся большие подготовительные работы к открытию нового пассажирского движения. Многое сейчас зависит от строителей. Им нужно в самое ближайшее время закончить строительство вокзала.

— В каком состоянии сейчас работы по строительству вокзала? — таким вопросом обратился наш корреспондент к начальнику второго строительного участка А. И. Родинкову.

— Строительные работы в основном завершены, — сообщил Александр Иванович. — Завершаются монтажные работы. В ближайшие дни сюда придут отде-

лочники — маляры и штукатуры. Объем этих работ сравнительно невелик, есть все возможности их выполнить за 7–10 дней.

Ведется прокладка тротуаров и дороги. Несколько расширяется привокзальная площадь. Коллектив проработства тов. Рожкова обязался заасфальтировать дорогу, тротуары и платформу в самые короткие сроки. Несколько сдерживают строителей, — сказал в заключение А. И. Родинков, — прокладка трубы для коллектора. К этим работам должны приступить сантехники монтажной конторы № 8 (начальник М. Кириллов).

Сейчас прилагаются все усилия к тому, чтобы сдать вокзал к 15 октября и тем самым обеспечить открытие прямого пассажирского движения Дубна—Москва.

## Осенние посадки начались

Сентябрь подходит к концу — наступила пора осенних посадок, ответственное время для организаций, занимающихся озеленением города.

Сейчас работники городской администрации начинают озеленять участки детских садов. Здесь предполагается высадить деревья, ягодники, цветы.

900 баков многолетников, выращенных в нашей теплице, будут поставлено в детских группах, и малыши под руководством воспитателей будут ухаживать за цветами, которые весной высадят в грунт. Дети сами помогут сделать свой сад уютным и нарядным и приобретут при этом определенные трудовые на-

выки, интерес к самостоятельной работе.

8000 декоративных кустарников украсят территорию детских садов. Будут высажены также

плодовые деревья, часть из них многолетние.

Работами по озеленению детских садов поручено руководить агроному А. Диановой.

На площадках лабораторий Института на днях начнутся посадки декоративных кустарников и многолетних цветов. С воодушевлением трудятся сейчас М. Да- выдова и В. Добромыслова — цветоводы теплицы.

Сотрудники городского отдела коммунального хозяйства готовятся к посадочным работам на набережной Волги и в парке.

Пора уже приступать и к озеленению дворов. Об этом должны позаботиться работники отдела жилищно-коммунального хозяйства (начальник тов. Маркелов). Организовать население, позаботиться о посадочном матери- але, об инструменте — прямая обязанность коменданттов.

Создание в стране

базы материальных благ — од

на из основных

цели, выдвинутых XXI

съездом КПСС. В решении этой

задачи почетное место отведено

пищевой индустрии, которая за

должна увеличить объем

пищевой продукции в 1,7 раза.

И здесь, как и во всех отрас

лиях промышленности, решаю-

щей роль будет играть техниче-

ский прогресс. Об этом наглядно

демонстрируют экспонаты Вы-

ставки достижений народного хо-

зяйства СССР.

Вспомним, к примеру, хлебопе-

ческую. Основные технологические

процессы в хлебопекарной про-

мышленности полностью механизи-

рованы и частично автомати-

зированы. В настоящее время на

хлебозаводах внедряется комп-

ьютерная механизация. В Дарниц-

ком районе Киева, например,

в производственную мастер

скую, где человек пьет,

на работе, хулиганит в

общественности, работает

и митинги, торгили и ми-

тины, объединяют свои

борьбы со страшным

человечеством — алкоголем.

Чем раньше в каждом

случае будет начата

борьба с алкоголем, тем больше вероятности,

когда победой разу-

мится над мраком

и физического умирот-

ворения.

В хлебной промышленности ко-

манды образом улучшена тех-

никальность производств жиров. Ес-

ть выше пищевой жир выпад-

## Пищевая индустрия на подъеме

Ливался в котлах, то теперь гро- моздкое оборудование заменено

малогабаритной линией, на кото- рой за семь минут осуществляется весь технологический про-

цесс, начиная от загрузки сырья и кончая расфасовкой продукта.

В два с половиной — три раза повышенна производительность

и конечный результат. Не менее эффективен также новый способ

производства сыров, разработан- ный профессором Д. А. Граниковым.

По его предложению Краснодарский совнархоз перевел из

поточную линию, в результате чего появилась возможность исключить из технологии многие

трудоемкие ручные процессы. Производительность труда повы-

силась в два — три раза.

Переход предприятий пищевой

индустрии на передовую техноло-

гию — вполне закономерный

процесс. Ведь наша страна по-

ставляет задачу — в ближайшие

годы догнать и перегнать наибо-

льее развитые капиталистические

страны по производству ряда ва-

гов из производственных това-

ров на душу населения.

Темпы прироста пищевой про-

изделий по сохранению жилого фонда и улучшению жилищно-бытовых условий трудящихся нашего города является умелая эксплуатация жилищ и своеобразное проведение ремонта.

Работники, ответственные за сохранность жилого фонда города, должны четко представлять, что несвоевременно произведенный текущий ремонт быстро перерастает в капитальный.

К быстрому разрушению жилищ, ухудшению жилищно-бытовых условий населения ведет неисправность санитарно-технического оборудования. Плохая работа центрального отопления не обеспечивает достаточной внутренней температуры. В результате появляется сырость, жилищные условия ухудшаются, способствуя развитию заболеваний. Неисправность водопроводно-канализационной сети и утечка воды также способствуют распространению сырости, разрушению деревянных частей зданий и порче воздуха.

На ПОССР



На Выставке достижений народного хозяйства

воляет специалистам и впредь

совершенствовать технологиче-

ский процесс сахароварения, что-

бы со временем перевести пред-

приятия целиком на автоматизи-

рованные режимы работы.

В павильонах пищевой про-

мышленности посетители выстав-

ки с немалым интересом знакоми-

ются с новейшим технологиче-

ским оборудованием предприятий,

изучают схемы производствен-

ных процессов, осматривают но-

вые виды продукции. Некоторые

новинки вызывают всеобщее

одобрение. К ним относится, на-

пример, кумыс из обезжиренного

коровьего молока, обладающий

высокими лечебными свойства- ми. Медицинские учреждения

дадут положительную оценку

этому продукту и широко ис-

пользуют его в лечебной практике.

Не менее любопытен тех-

нологический процесс молеку-

лярной сушки ягод, фруктов, ры-

бы, мяса и других продуктов. В

этом процессе свежие продукты подвергаются высушиванию в

замороженном состоянии с помо-

щью глубокого вакуума. Такие

продукты при соответствующей

упаковке хранятся довольно дли-

тельное время, не теряя перво-

## Беречь жилой фонд

Служба эксплуатации санитарно-технических систем жилых домов в городе поставлена неправильно в отличии от объектов Института, где обслуживание санитарно-технических систем уделяется много внимания. Системы отопления в городе эксплуатируются цехом ЭКВ, где начальником Е. Кулатин, а водопроводно-канализационные системы бригадой слесарей ОЖХ. В этих эксплуатационных службах нет слесарей, закрепленных за группами домов. Для любого вида ремонта присыпаются дежурные слесари, которые делаются при ремонтах, и на основании исполнительных проектов не составляются паспорта зданий, а ведь на первоначальное составление этой документации затрачивается много сил и средств.

Существующий объем санитарно-технического оборудования в городе, который с каждым годом растет, вызывает необходимость по другому организовать службу эксплуатации в ОЖХ. Во главе ее следует поставить технически грамотного специалиста, закрепить слесарей за группами домов.

Капитальные ремонты, если им сопутствуют изменения проектов, по которым смонтированы системы, должны оформляться техническим решением, и изменения вносятся в исполнительную документацию, на основании которой должны быть составлены паспорта систем. Их обязаны хорошо знать эксплуатационный персонал. Качество ремонтов должно приниматься комиссией и выполняться с соблюдением технических условий.

**A. Певзнер,**  
зам. нач. ПТО строительства.

Ленинград. Бригада слесарей-механиков Бориса Телегина из цеха № 6 завода «Красногвардеец», соревнуясь за почетное звание коллектива коммунистического труда, решила оказывать помощь подшефной школе № 70. Шефы уже отремонтировали и передали школе двадцать приборов для физического кабинета.

На снимке: слесарь В. В. Дианов передает ученикам 7-го «А» класса Володе Смирнову (слева) и Володе Рыкову отремонтированные приборы.

Фотохроника ТАСС

Пищевая промышленность значительно увеличивает выпуск для населения полуфабрикатов, не требующих больших затрат времени на обработку в домашних условиях. На Московском мясоперерабатывающем заводе, например, монтируется линия для производства расфасованного мясного рагу; эта линия будет давать в смену 8–10 тысяч килограммов упакованного мясного полуфабриката. Внедрение такой механизированной линии позволит в четыре с половиной раза поднять производительность труда на вырубке мясного рагу. Значительные производственные площади высвобождаются под другое оборудование. В молочной промышленности в нынешнем году будет пущено в эксплуатацию 98 линий по розливу молока в бутылки, 393 установки для пастеризации молока.

За годы семилетки наша страна поднимется на небывалую экономическую выс

# Пребывание Н. С. Хрущева в США

## Сообщение пресс-группы при Председателе Совета Министров СССР

(Начало на 1-й стр.).

Днем 21 сентября Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица посетили завод счетных машин фирмы ИБМ в городе Сан-Хосе, штат Калифорния.

Администрация и коллектив предприятия тепло встретили главу Советского правительства. Президент компании господин Т. Уотсон ознакомил Н. С. Хрущева с заводом, специалисты дали на русском языке подробные объяснения по техническим вопросам. Во время посещения завода Н. С. Хрущев беседовал с рабочими и специалистами, интересуясь их жизнью и работой.

На завтраке, который состоялся в заводском кафетерии, Т. Уотсон тепло приветствовал Н. С. Хрущева.

В ответной речи Н. С. Хрущев заявил:

— Господин президент компании! Хочу выразить Вам самую искреннюю благодарность за прием, который Вы устроили мне и сопровождающим меня лицам. Здесь, в вашем кафетерии, мне очень понравился принцип самообслуживания. Мы этот принцип тоже применяем, но еще недостаточно широко. Ваш пример достоин подражания и для наших предприятий.

Далее Н. С. Хрущев сказал:

— Должен отметить приятное явление: когда я встречаюсь с деловыми людьми, в беседах с ними мы находим общий язык. Мы, как деловые люди, быстрее понимаем друг друга и приступаем к разговору на деловом языке. Это мне нравится.

А вот когда я встречаюсь и веду беседу с некоторыми профсоюзными или другими политическими деятелями, то дело не всегда идет так, как хотелось бы. В своей речи, господин президент, Вы хорошо отзывались о своей системе. И это понятно, каждый защищает свой строй. Мы остаемся при своем мнении.

Вспоминаю, как в одном рассказе для детей хорошо подмечена такая черта: кулик зовет к себе в гости перепела. Между ними происходит такой разговор: — Ну как ты в поле живешь? Сухо там, воды нет. А я живу на болоте; у нас там хорошо, — говорит кулик.

Перепел отвечает: — Ты гниешь в своем болоте, ты суши не знаешь, посмотри, как у нас хорошо — солнце греет, цветы кругом.

Кулик и перепел плохо понимали друг друга; каждый считал, что он прав.

Так бывает порой и в жизни людей. Каждый считает, что его строй самый лучший. Не будем спорить по этому поводу. Вы считаете, что ваш образ жизни лучше, а мы считаем лучшим свой образ жизни. Время покажет, кто сидит в болоте, а кто в небесах парит. Во всяком случае наш коммунистический лунник сейчас находится на Луне и посматривает на землю: скоро ли его американский собрат последует за ним. (Смех, аплодисменты).

Мы с вами мирно, по-дружески беседуем. Президент, как хороший дирижер, задал правильный тон. Не надо обострять отношения, не следует поднимать вопросы, которые могут быть решены лишь со временем самой жизнью. Давайте по этим вопросам не спорить, потому что чем глубже мы будем влезать в спор, тем сильнее будут натянуты струны, а нам надо не натягивать струны, а ослаблять с тем, чтобы быть ближе друг к другу, дружить и делать все для обеспечения мира во всем мире. (Аплодисменты).

Мы хотим иметь дружбу с американским народом, с американским правительством, я подчеркиваю — с правительством, не разделяя народ и правительство, потому что только при этом условии можно добиться тех результатов, к которым мы стремимся, то есть дружеских отношений ме-

жду нашими странами, мирного сосуществования. Некоторые меня спрашивают, что такое мирное сосуществование. Я уже объяснял неоднократно, что это такое, и готов еще и еще раз терпеливо разъяснять. Кому непонятно, пусть еще подумает. Если он не поймет, видимо, он еще не созрел, пусть подрастет, жизнь его подведет к этому, может быть, не раз на лбу шишки набьет и узнает, как необходимо мирное сосуществование. Коротко говоря, мирное сосуществование — это то, чтобы государства, имеющие противоположные системы, жили в мире, без войны. (Аплодисменты).

Благодарю вас за внимание, спасибо! (Аплодисменты).

После этого Н. С. Хрущев посетил продовольственный магазин, работа которого построена на принципе самообслуживания, и район нового жилищного строительства. Повсюду американцы горячо встречали главу Советского правительства.

Вечером 21 сентября городские власти, деловые круги и общественность Сан-Франциско устроили прием в честь Н. С. Хрущева. Прием, на котором присутствовало около 2000 человек, прошел в исключительно теплой, дружественной атмосфере.

Во время приема с речами выступили председатель совета международных дел Северной Калифорнии Э. Рокузелл, мэр города Д. Кристофер, губернатор штата господин Э. Браун, господин Г. Лодж, председатель клуба «Коммонуэлл» Г. Джонсон и Н. С. Хрущев.

В конце приема мэр города преподнес Н. С. Хрущеву памятный дар — председательский молоток, сделанный из красного дерева.

Утром 22 сентября Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица на специальных самолетах вылетели из Сан-Хосе.

Вечером торговая палата Де-

Мойна выехала за город, где расположены один из заводов фирмы «Джон Дир», производящий сельскохозяйственные машины. Здесь Н. С. Хрущев осмотрел машины и сельскохозяйственное оборудование, производимое на заводе.

Н. С. Хрущев заметил, что Советский Союз будет и вперед поддерживать торговые отношения с этой фирмой, поскольку она производит добротные изделия. Но технологический процесс на заводе не представляет собой ничего нового для советской промышленности.

Вечером торговая палата Де-Мойна устроила прием в честь Н. С. Хрущева, где его тепло приветствовали представители деловых и официальных кругов города. Н. С. Хрущев выступил с отчетной речью.

23 сентября утром Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица выехали на ферму Гарста.

Де-Мойн, 23 сентября 1959 г.

Сан-Франциско — Де-Мойн, 22 сентября 1959 г.

☆ ☆ ☆

22 сентября в середине дня Н. С. Хрущев прибыл в столицу штата Айова — город Де-Мойн. На аэродроме его встречали мэр города Ч. Айлс, представители торговой палаты. Около 25 тысяч горожан и фермеров вышли на улицы, чтобы приветствовать главу Советского правительства.

Сразу же после прибытия в Де-Мойн Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица посетили небольшое предприятие по разделке и упаковке мясных продуктов.

Соседнее большое предприятие такого же типа фирмы «Свифт» бастовало, и пикеты рабочих про-

сили не посещать это предприятие и не покупать его продукты.

Затем Н. С. Хрущев выехал за город, где расположены один из заводов фирмы «Джон Дир», производящий сельскохозяйственные машины. Здесь Н. С. Хрущев осмотрел машины и сельскохозяйственное оборудование, производимое на заводе.

Н. С. Хрущев заметил, что Со-

ветский Союз будет и вперед под-

держивать торговые отношения с

этой фирмой, поскольку она про-

изводит добротные изделия. Но

технологический процесс на заво-

де не представляет собой ничего

нового для советской промышлен-

ности.

Вечером торговая палата Де-

Мойна устроила прием в честь Н. С. Хрущева, где его тепло

приветствовали представители де-

ловых и официальных кругов горо-

да. Н. С. Хрущев выступил с

отчетной речью.

23 сентября утром Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица выехали на ферму Гарста.

Де-Мойн, 23 сентября 1959 г.

В странах Народной Демократии



Народная Республика Албания. На одной из улиц города Шкодера. Фото Н. Филатова.

Фотохроника ТАСС

## Русские писатели о труде

«Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом однажды заключается смысл и цель его жизни, его счастье, его восторги». А. П. Чехов.

«Я знаю, что такое труд! Это источник всех радостей, всего лучшего в мире». А. М. Горький.

«В Советской стране каждый труд должен быть творческим трудом, ибо он целиком идет на создание общественного богатства и культуры страны трудящихся. Научить творческому труду — основная задача воспитателя». А. С. Макаренко.

## Телевидение

СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

18.30 — Для школьников. «Пионерский театр». 19.30 — Последние известия. 19.45 — Итalo-американский художественный фильм «Война и мир». Первая серия. 21.30 — Киножурнал «Новости дня». 21.40 — Эстрадно-танцевальный вечер. 23.10 — Последние известия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 СЕНТЯБРЯ

Первая программа

11.00 — «Занимайтесь физкультурой!». 14.15 — Для школьников.

Телевизионный журнал «Юный пионер» № 9. 15.15 — Хроникально-документальный фильм «Молодость великой реки». 15.55 — «Твой современник». Телевизионный киночекер. 16.15 — Спортивная передача. 19.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. Встреча творческих работников Центрального театра Советской Армии с воинами — телезрителями. 20.00 — Киножурнал «Иностранная кинохроника» № 17. 20.15 — «Искусство». Телевизионный журнал. 21.15 — Итalo-американский художественный фильм «Война и мир». Вторая серия. 22.50 — Последние известия.

## ПОПРАВКА

В статье Н. Гусарова «Берегитесь пожаров от нагревательных приборов», напечатанной в номере от 22 сентября, по вине автора допущена ошибка. Напечатано: «Возмутительный случай произошел в библиотеке Лаборатории высоких энергий». Следует читать: «Возмутительный случай произошел в машинописном бюро Лаборатории высоких энергий».

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

При Объединенном институте ядерных исследований начата работа курсов по подготовке в вузы. Прием заявлений с 1 по 10 октября по пятницам с 19-ти до 21 часа в помещении средней школы № 3.

Плата за обучение будет приниматься там же с 1-го по 20-е октября.

Доводится до сведения студентов-заочников, прикрепленных к Дубненскому учебно-консультационному пункту, что во второй половине октября с. г. начинают работу лаборатории по химии и физике (курс электричества). Желающие провести лабораторные работы должны предварительно записаться в УНП.

## Итоги одного лета

Летний период — это наиболее тяжелое время года для работников орса и работников санитарно-эпидемиологической станции. С первых теплых дней и до глубокой осени идет напряженная борьба с невидимым врагом — патогенными микробами — возбудителями желудочно-кишечных заболеваний и токсиконинфекций.

Формы и методы этой борьбы чрезвычайно разнообразны, но все они преследуют одну цель — обеспечить доброкачественность пищевых продуктов и готовых блюд.

Сейчас, когда необычно жаркое лето сменилось дождливой осенью, можно подвести предварительные итоги проделанной работы.

Самым главным показателем является то, что за весь летний период не было зарегистрировано ни одного случая пищевого отравления или токсиконинфекции по вине работников орса.

В предприятиях общественного питания и торговой сети поддерживалось удовлетворительное санитарное состояние. С работниками сети общественного питания проводился санитарный минимум, были устранены недостатки, имеющиеся в прохождении медосмотров, наложен лабораторный контроль за бактериальной чи-

стотой пищевых продуктов, рук, санитарной одежды, взят под контроль транспорт, перевозящий пищевые продукты, заведены санитарные паспорта.

Однако не все и не всегда

было гладко, поэтому санитарно-эпидемиологической станции приходилось применять санитарные санкции. В частности, двенадцать пищевых предприятий временно закрыто за допущенные санитарные нарушения в содержании помещений; были выявлены нарушения сроков реализации скоропортящихся продуктов, которые по указанию санитарной станции либо уничтожались, либо направлялись для герметической переработки; группа сотрудников орса была оштрафована, а некоторые временно отстранены от работы за несвоевременное прохождение медицинского осмотра.

В результате выявленных

бактериальных загрязнений

время закрывались для про-

известия виновные

предприятия (молоч-

ный отдел магазина № 1 и

кондитерский цех в столовой № 1).

Эти жестокие меры сыграли

не последнюю роль в благопо-

лучных показателях истекшего

лета.

В настоящее время орсу на-